



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

● 新鲜事 ● 困难事 ● 突发事 ● 高兴事

入住不到两年,大修小补十几次

“房子越修越漏”,业主一家被迫在外租房

”

昨日,省城荣城花园小区居民任女士打来电话反映,她家的房子入住不到2年,却有多处漏水,前前后后大修小补了十几次,可越修越漏。“漏得实在没法住人,我们只能在外租房住了。”

实习生 邓翔 记者 马冰璐/文
王婧莹/图



任大姐指着因漏水裂开的墙壁

房子多处漏水业主被迫租房

昨日下午,记者赶到任女士的家,一推开门,就能闻到一股浓烈的霉味,三室一厅90㎡大小的房子处处可见深深浅浅的水迹,而墙角也落下了一层厚厚的粉尘。任女士告诉记者,夏天的时候,由于墙壁潮湿,墙上爬满了黑色的小飞虫,怪吓人的。

据了解,任女士是在2008年11月份拿到新房钥匙的,一家人高高兴兴地入住,可没想到不到一个月,房子就出现漏水的情况。“一开始漏的不是很严重,可时间长了,漏水的地方越来越多。”从此,她为漏水的事伤透了脑筋,光物业办公室就不知跑了多少次,而在两年不到

的时间里,房子更是经历了十几次大修小补,令她头疼的是,房子越修越漏,如今已经无法住人,他们一家只能在外租房住。“已经在外租房住了7、8个月,这房子根本没法住人。”

同一楼层,多位邻居家漏水

记者在采访中发现,和任女士同楼层的几位邻居家也多多少少存在漏水问题。对门的王大姐的房子在今年2月份刚修过一次,墙壁上还能看到新粉刷过的痕迹。在卧室的一面墙壁上,记者看到一大片都是湿漉漉的。对此,王大姐很无奈,“我们已经习惯了。”

而隔壁的韩师傅家的情况也好不到哪里去,靠墙的柜子里长着霉,而墙角处

也有霉迹,整个房间也弥漫着一股淡淡的霉味。韩师傅说,“这还算好的,现在是晴天,要是梅雨季节,房子都没法住人。”

物业:等待领导批示,将尽快解决

随后,记者找到小区物业,一位负责人表示,他们只能起到协调和管理的作用,针对任女士房屋漏水的问题,他们可以负责帮忙联系维修。而针对房子具体的维修工作如何开展,他解释说,这得问总公司。记者赶到位于荣苑小区的物业管理总公司。一位李姓工作人员记录下了任大姐反映的问题及要求并表示领导都在开会,今天上午就将问题反映上去,尽快给任大姐回复,将问题解决。

灯箱广告被“惦记” 公司损失几百万

星报讯(记者 江亚萍) 常言道:不怕贼偷,就怕贼惦记。这不,近期合肥一家广告公司发布的灯箱广告就被人“惦记”上了,灯箱连连被破坏,该广告公司工作人员称,好好的广告公司,因为灯箱频遭“贼手”,已经损失几百万了。

据该广告公司办公室负责人查先生介绍,该公司前期通过招投标成功获得了市府广场及广场地下通道内灯箱广告的代理权,投资制作了灯箱及广告内容,但近期这

些广告灯箱失窃,灯管、板材及广告贴画全部被盗。“灯箱被破坏,加上事先投入的等等费用,我们已经损失几百万了。最大的损失是灯箱经常被毁,对投放广告的客户来说,也是信誉的缺失,我们公司老总眼下非常头疼,不知如何是好。”查先生说。

查先生告诉记者,他们广告公司法人是安庆人,当初公司看中合肥大建设大发展环境,特意从安庆来合肥发展,没想到却遇到这样的事情。“我们也经常派人在市府

广场附近巡查,但是不能整夜看守。并且那里还属合肥闹市处,怎么老是发生这样的事情?真让我们郁闷。”查先生告诉记者,公司方面已经报警,然而就在报警后的当天晚上,位于市府广场附近一处才修复完毕的灯箱,仍然遭遇“贼手”,这让公司上下气愤不已。

随后记者了解到,广告公司灯箱连连“贼手”已引起合肥市市长热线关注,他们表示会督促辖区派出所尽快破案。

“住了4年多车棚,总算快要有家了”

社居委为刑释回归人员申请廉租房

星报讯(夏军 郑红 记者 刘欢) 走近李林(化名)家里,墙上的结婚照,首先映入眼帘。记者从省城双岗司法所了解到,李林是一名刑满释放人员,回归后被安置到辖区内一自行车棚内生活。最近,他正等着住进自己的家里,因为社居委为他申请了廉租房。

回归后住在自行车棚内

李林今年54岁,上世纪90年代,因为打架出了命案,被判无期徒刑。“只能怪自己太冲动”,为此他一直很后悔。狱中,李林积极改造获得4次减刑。2006年,终于回家了。

回家后,李林没了住处,被安置在小区自行车棚里,做了安保员。“有份工作能维持生计,已经不错了!”李林对现状还算满意。

字漂亮,帮社居委出黑板报

“字写得很漂亮!我们经常找他出黑板报!”辖区居委会郑主任告诉记者,李林能写一手漂亮字,帮了社居委不少忙。

出狱后,李林在商场工作时,结识了爱人。“我们处了3年多,去年5月份才结婚,结婚照是去年情人节照的。”爱人今年36岁,可是身体不好。“不打算要孩子了。”

现在,李林想法很简单:“尽力挣钱,能有节余最好,自己养老!”

社居委帮他申请廉租房

因为那段劳教经历,李林曾经丢过几次工作。“换位思考,我非常理解!所以非常珍惜现在的一切!”日子有点苦,李林没有抱怨。前不久,社居委为李林递交了廉租房的申请材料。李林和爱人现在住的自行车棚,屋顶是石棉瓦,下雨的时候,经常漏雨,东南边的墙角已经被雨水淋出了黑色的痕迹。“住进廉租房,住房就可以改善了,现在就等着了。”

民生速递

证件齐备 为何办不了户口

合肥市民王先生来电反映:自己家住肥河镇平塘王街道平塘王村,孩子是2009年10月出生,准生证等证件齐备,但是派出所说是挂户的,无法办理户口,王先生说自己全家是2000年从肥西迁入肥河镇的,单独的户口为什么小孩落不了户口?

肥河镇回复:平塘王村工作人员已给王先生具体答复,王先生如需进一步了解户口办理问题,可直接与当地派出所联系,以派出所要求为准。

路灯安装 已经在规划当中

合肥市民查先生来电反映:蜀山区田埠路的路灯一直不亮,已经有很多居民反映这个问题,可是整条路就根本没留路灯的位置,附近居民出行很不方便,建议让路灯尽快亮起来。

蜀山区路灯管理所回复:田埠路的路灯已经列入园区路灯建设规划,已经完成前期设计及部分路段预埋管敷设,近期园区将完成东几条支路包括田埠路在内的路灯安装。
记者 江亚萍/整理

热线说事

酒席将散,吃人一顿老拳

星报讯(记者 张威) 李某是一家房地产公司的老总,昨日中午,朋友叫他去肥西一家酒店吃饭,可是,吃完饭后,莫名其妙地被饭桌上姓张的老板给打了一顿。

据李老板介绍,昨日中午,一位朋友约他去吃饭,参加饭局的共有8人。开始吃饭时气氛都非常好,互相也都喝了点酒。可是,令他没想到的是,饭局就要结束了,一名姓张的老板却对他动起了手。“我也不知道他为什么打我,我们之间并不熟悉,在一起吃饭都是朋友叫过来的。吃饭时我们也没有发生过任何口角。”李老板说道,“现在我的脸都被打肿了,被打后便拨打了110报警电话。”

昨日下午,记者联系了辖区派出所,一名民警告诉记者,此事正在调查处理中。

游完景点,被乞丐“围攻”

星报讯(实习生 黄洋洋 记者 刘欢 王婧莹) 烧香的人多,乞讨的人更多。日前,蚌埠的姚先生,在合肥出差期间,顺便去明教寺游玩一番。可是出了明教寺的大门,姚先生却被六七个乞丐“围攻”。

姚先生告诉记者,他从蚌埠出差来合肥。忙完工作,他就赶着时间把李府、明教寺等几个景点游玩了一遍。当他从明教寺出来后,好几个乞丐让他很为难。“先来了一个,我都没来得及给钱,立马又围上来六七个。”乞丐们的“强大攻势”,让姚先生无所适从。脱身后,姚先生看到,不少游人都经历了同样的遭遇。姚先生希望这样的情况能得到相关部门的重视和治理。